

TÁJÉKOZTATÓ AZ OKTATÁSI IGAZOLVÁNYOKRÓL SZÓLÓ 362/2011 (XII.30.) KORMÁNYRENDELET MEGJELENÉSÉRŐL

2011. december 30-án megjelent az oktatási igazolványokról szóló 362/2011. (XII. 30.) kormányrendelet (továbbiakban: Korm. rend.). Az alábbiakban az új jogszabály főbb pontjaira szeretném felhívni a figyelmét:

A Korm. rend. rendelkezései alapján 2012. január 1-jétől a diákigazolvány igénylési folyamata teljesen elektronikus lesz. Az új igénylési rendről a mellékletben található folyamatábra nyújt felvilágosítást.

Fénykép és aláírás beküldése, adatok pontossága:

A fénykép és aláírás felvételét az új igénylési folyamat szerint **az okmányirodák végzik** külön szolgáltatásként. A fényképezést célszerű az igénylés továbbítása előtt elvégezni. Az elkészült fényképet és aláírást az igénylés adatai alapján a megszemélyesítő rendeli hozzá az igényléshez. A megfelelő fénykép hozzárendelése érdekében nagyon fontos, hogy az igénylés adatainak rögzítése a személyazonosító okmányok (születési anyakönyvi kivonat, személyi igazolvány, lakcímkártya) alapján történjen, mert az igénylés adatai a személyi és lakcímvilvántartással kerülnek összevetésre a fényképek hozzárendelése előtt.

Ellenőrző adatlap:

Az igénylés adatairól beküldés előtt az intézményben ellenőrző adatlapot kell nyomtatni, majd azt a Korm. rend. rendelkezései szerint az igénylővel kell aláíratni, és az intézményben tárolni. Ez az adatlap az esetlegesen rossz adatokkal elkészült igazolvány újragyártása esetén a vitás kérdések eldöntésére szolgál, ezért fontos, hogy az igénylő az aláírás előtt ellenőrizze a rajta szereplő adatokat.

Ideiglenes diákigazolvány:

A Korm. rend. rendelkezései alapján az ideiglenes diákigazolványokat az intézmény által az igénylés adatai alapján nyomtatott egyedi sorszámmal ellátott **igazolás** váltja fel, mely ingyenes lesz a jogosultak számára. Az ideiglenes diákigazolványokat legkésőbb 2012. február 29-éig be kell vonni az intézményeknek.

A diákigazolvány díja:

A diákigazolvány díja a Korm. rend. rendelkezései alapján a köz és felsőoktatásban egységesen **1400 Ft**, amelyet a jogosultak az intézménynek fizetnek meg. Az igazolvány díjából az intézményt megillető rész igazolványonként **100 Ft**. 2012. január 1-től a **ceskkes befizetések elfogadására nincs lehetőség**.

A diákigazolvány postázása:

Az elkészült oktatási igazolványokat a megszemélyesítő a Korm. rendelet rendelkezései szerint a jogosult **lakcímére postázza**, így az intézménynek a diákigazolvány kiadásával kapcsolatos feladata megszűnik. A megszemélyesítő az elkészült diákigazolványok számát és az igazolvány chip azonosítóját az Oktatási Hivatal közreműködésével visszajelzi az intézménynek.